

辅导机构以量取胜,抢占市场,家长对此有些担忧——

开辅导班咋感觉像在开超市?

[困惑1]

“咦,怎么这又开了一家辅导班啊?天哪,我们简直被辅导班包围了!”前一阵子,家住城西的柳女士带孩子散步时发现,自己居住的小区不远处又开了一家辅导班,算算,这周围已经有了五六家辅导班了,这让女儿刚上五年级的柳女士不得不关注起辅导班来了,“辅导班开这么多,看来很多人都在上啊。女儿明年就要小升初了,看来这事还真得要好好考虑考虑了!”

近年来,令家长感受最深的就是身边不断冒出来的各个辅导机构的教学点。据记者了解,目前,在南京的中小学辅导市场,像天材教育有15个教学点,人人教育、名思教育有10个教学点,金启南教育、群英教育有7个教学点,学大教育、精锐教

育、至善教育、启帆教育等大致都有6个教学点,而最令人不可思议的是一家叫龙文教育的机构,仅在南京就已经达到了29个教学点……

辅导机构如此迅速的扩张之势,给不少家长带来了困惑,正如柳女士所言:“女儿上到五年级,我们什么辅导班都没上过,前几年还好,辅导班好像也没这么多,反正‘眼不见为净’,我们也不烦。现在,每天都要从这些学校门前经过,尤其是看到别人家的孩子大包小包地往辅导班赶,我们还真有点沉不住气了!别人都在上,我们不上,行吗?”而孩子明年就要迎来中考的葛先生最近也是在为孩子选辅导班烦恼不已,“了解了一圈,就感觉这辅导机构开得咋感觉像是在开超市,连锁店似的到处

开,虽说是点开得多,很方便,但我们更关心的其实还是教学效果能否得到保证?哪里有那么多的好老师来给孩子上课啊?真正的好老师又怎么会这样到处给孩子上课呢?怎么感觉像走穴呢?好像那家龙文教育还请了倪萍做形象大使,真有点不明白,一个中小学辅导机构需要这么做吗?感觉太像商业炒作啦!其实,就我而言,选机构的校区地点、形象代言人什么的都不是最重要的,关键是,我要能保证教学效果,可是,问了一圈下来,没有哪一家机构能给我足够的信心。”



[困惑2]

“知道学费贵,没想这么贵!”
辅导班学费让家长大呼吃不消

“我小孩读初三了,还记得以前上小学时送他去学英语,花了几千块!现在再看看辅导班更贵,什么一对一的个性化辅导一个课时就要100多元,几门课算下来要上万呢!”这年头,物价飞涨早已不是什么新鲜话题。

据悉,目前在南京的中小学辅导市场,各大辅导机构针对不同的学习层次,不同学习方式的孩子推出了各种各样的辅导班,有毕业冲刺班、各年级同步辅导

强化班、一对一个性化辅导班等,学费大多在数千元左右,其中,以一对一个性化辅导的价格最贵,视总体所报课时报价,一般而言单课时的价格都在100多元。尽管在开学之初,不少机构为了招揽生源,推出了各种各样的送学习大礼包、团购享折扣等活动,甚至有机构对于学员还推出了不少的奖励政策,但动辄数千元、上万元的学习费用,对于一个普通的工薪家庭来说还是一笔不小的开支。

[困惑3]

“孩子放学早,我们工作忙!”
哪里能找到安全有效的托管班

“孩子刚上一年级,下午放学最早的一天是在2点10分,最迟也就3点多,这可比幼儿园放学还要早很多,这个时候我们还都在上班呢!这可把孩子往哪儿放啊?”卢女士不得不在小区周边搜寻起“托管班”的广告信息,果真有很多精明的辅导机构瞅准了这块市场,一般是孩子放学直接过去,一直托管到晚上,

家长下了班过来接。卢女士感觉不放心,“听说上托管班的孩子有小学生、中学生,课程怎么辅导,我感觉有些混乱。”卢女士的担忧不无道理,事实上,目前南京市市场上就出现了不少黑托管班,不但教师没有资质,教学成问题,连教室都存在严重的安全隐患,甚至有一些办在小区内的黑托管班还因为严重扰民,引起了邻里的严重不满。



中国领先的个性化教育品牌

为什么选择精锐

- 规模—中国领先的个性化教育品牌,由哈佛、北大精英创立
- 师资—千余名精通苏版教材且教学经验丰富的强大师资团队
独设考试研究院,及时掌握中高考考试动态
- 特色—独创UPC™高效学习法,全面提升学习力,帮助孩子学会自学
- 环境—国际一流软硬件环境
真正符合个性化教育需求的VIP独立书房

高效学习力 领先新学期

30天迅速提高成绩



精锐教育秋季
1对1提分方案



敬请咨询: 400-056-7800

鼓楼山西路学习中心: 85550878

南大珠江路学习中心: 85578118

万达金街学习中心: 85553978

城西龙江学习中心: 85550182

城东瑞金路学习中心: 85551518

江宁竹山路学习中心: 85552198

六合大厂、迈皋桥、三山街等学习中心即将盛大开业

更多详情请登录: www.1smart.org